# 中国超模

## 国际T台的东方美人

在普通中国人的审美观念里,或许这些一线的中国超模们并没有一张花容月貌的脸,甚至长得有些 平平无奇, 她们有的只是丹凤眼, 厚嘴唇, 纤细的身段和高挑的身材。但在"老外"的眼里她们确是典型 的东方之美, 最先走红的中国超模杜鹃、吕燕就是最典型的例子。

而2013年春夏秀场上,中国超模们的表现更是叹为观止,由刘雯领衔的中国超模集体亮相,包括 Fendi、Bottega Veneta、Dolce & Gabbana、Roberto Cavalli在内的许多大牌T台上几乎都有中国模特的身 影, 这样的现象几乎是史无前例的。中国的超模军团在本季时装周的表现可圈可点, 而她们也凭借各自 的特质, 如刘雯大方自然, 孙菲菲朴素单纯, 奚梦瑶则很有灵气……让老外对中国模特刮目相看。而此 前, 刘雯已在国际超模TOP 50排行榜上排名第5位, 这是亚洲模特在新千年之后的最高排名, 也是中国 模特有史以来的最高排名。

对于中国时尚界来说,这一次巴黎时装周上Kenzo秀场,真可谓是中国模特的天下。八位中国超模一 同亮相现场, 此番光景在国际时装周上真的是"头一遭"啊! 其中, 孙菲菲身着中性套装率先开场亮相, 刘 雯、秦舒培、奚梦瑶、游天翼、雎晓雯、张丽娜、何穗相继登场展示。Kenzo这一季以亚洲热带雨林为灵 感,通过短款外套来体现发布会所想要表达的旅行和冒险主题。而中国模特对这一主题的演绎,又让它 带有了些许古典的味道。

Dolce & Gabbana的秀场上也有七位中国模特的组合,也让人惊喜不已。刘雯一袭深色的印花连 衣裙、头裹着花纹繁复的围巾, 耳戴同样木偶形状的夸张耳环、手拿方形的藤编包, 把这次Dolce & Gabbana所要表现的西里岛的热带风情完美地演绎出来。











# 时装周上的中国脸 ashion Week

2013春夏时装周正在如火如荼地举行着,作为时尚风向标的四大时装 周,这一次又会给我们带来怎样的惊喜呢?又有哪些元素成为了这一季时装周 最大的亮点呢?这个答案无疑就是中国元素!无论是中国超模们在各大品牌的 show上频频亮相,还是华裔设计师们的出彩表现,抑或是中国刺绣和传统图 案的设计风格,都在这2013春夏的秀场上大放异彩。

■文 | 何志为 ■图 | 资料





# 华裔设计师

### 时尚界里魔法天"裁"

有人说2013年春夏的纽约时装周,已经变成了华裔设计师的舞台。Alexander Wang、Jason Wu、Phillip Lim、Anna Sui······这些炙手可热、耳熟能详的品牌,已经在国际时尚界中大放异彩。而这些华裔设计师,无 论是思维方式、设计观念、审美角度抑或是个性风格上,和西方知名的设计师相比,都毫不逊色。Jason Wu 就认为,作为华裔设计师的他并不觉得自己与西方设计师有太大区别。

这一季的春夏时装周上,华裔设计师们的品牌虽然风格迥异,但却充满了亮点。Jason Wu有了自己设 计史上最大的一次突破, 将真色底料和皮革线条完美结合, 把哥特风进行到底。Phillip Lim今季的看点不仅 仅在实用的穿着上, 而是加入更多的天然元素在其中, 而Alexander Wang则是用极简的结构主义, 结合棱 角和对称的剪裁方式,打造了六十年代的未来主义。令人期待的婚纱女皇Vera Wang所带来的以"迷幻"为 主题的精彩设计。而成名很早的华裔女设计师Anna Sui此次的设计虽没有过多的亮点, 但是她与法国室内 设计传奇Madeleine Castaing的合作却将整个秀场打造得让人叹为观止。迷幻妖娆的印花,混搭了朋克风 的秀场设计,发生了巨大的化学反应。

让我们再把眼光转到2013年春夏的巴黎时装周上。Cacharel这个法国老牌,如今由刘凌与孙大为两位 华裔设计师共同设计,在此次的巴黎时装周上是他们接手后推出的第三次秀。Cacharel2013春夏女装设计 大量使用植物纹案与金鱼鱼尾印花,色调明亮,展现了女性的浪漫柔美。橙色与蓝色的大胆组合,让整个系 列充满了大胆与活力。而飘逸轻盈的雪纺、色彩条纹的针织面……将舒适度与甜美完美融合在了一起。



